凸现服务本色推动自我发展构建和谐场站

眉县试验站   杨永军
西北农林科技大学作为教育部开展深入学习实践科学发展观活动的部级领导联系点,并由周济部长主抓。为顺应时代发展，学校领导高瞻远瞩，英明果断的提出“创建世界一流农业大学”的号召，周济部长对全校党员干部寄予殷切希望，并向全体教职员工提出十个问题。中心党委结合本身特色，积极响应周部长讲话中关于“三个一流中的一流基地”建设精神，和学校赋予场站管理中心“服务教学、科研、推广”的历史使命，围绕“创建和谐场站”的中心任务，向中心全体党员、干部提出五个问题让大家思索、解答。通过这段时间的集中理论学习，结合眉县试验站实情和本人工作实际，现将个人思想认识简要总结、汇报如下：
一、唯有事业发展，才能走活场站通盘棋

07年５月以前，我站归属园艺学院管理，由于历史的因素，人员无组织、无纪律约束，松闲涣散，长期处于无事可干的游弋状态；土地闲置荒芜，未发挥农业院校基地的特色。07年５月学校成立了场站管理中心，我站划归中心管辖。在认真调研的基础上，经过中心领导班子的实地勘察论证，于08年10月正式启动了“眉县站柴家岭杂果林基地”项目，经过站领导、职工群众的一致努力，克服了生产、生活上的重重困难，战风雪，冒严寒。现在面积200余亩的杂果林已呈现出一片郁郁生机，各项田间管理正在紧张有序、有条不紊的进行中。3月30日，中心领导实地查看苗木长势和田间管理工作后，对我站上阶段的工作成绩给予充分肯定，对大家在如此艰苦的工作环境中付出的努力和热情给予了赞扬，在场的职工备受鼓舞，纷纷表示：杂果林项目的启动，使大家像个国家职工了，有事可干了，有盼头了。也看到了眉县站的明天和希望，我们会继续努力，克服困难，决不辜负中心领导的期望，用实际工作成绩回报中心领导。我个人作为站领导之一，一定要牢牢抓住杂果林项目的发展契机，团结、带领大家，率先垂范，努力工作，积极投身于我站的生产建设一线，尽快扭转眉县站贫穷、落后面貌，用火红的青春，执着的追求，饱满的热情实现自己的人生价值。
二、以人为本，充分调动大家的积极性和创造力

在实际工作中，我个人作为站领导之一，率先垂范，深入生产管理一线，做到与大家同吃、同住、同劳动，要求职工群众作到的，自己首先做到。在大家的团结、协作，一致努力下，克服了生产生活中难以想象的各种困难，使栽植苗木的发芽率达到了95%以上，这一阶段的工作成绩得到了中心领导的充分肯定和赞扬。正是由于我站的这种艰苦奋斗的团队创业精神感动了中心领导，08年在中心财力十分紧张的状况下为大家自筹配套了人均5000元的绩效工资，经我站报请中心批准，于08年10月份杂果林项目正式启动运行后，将生产一线职工的工资标准由70%调整为100%。08年我站职工人均收入增幅跃居中心下属7个场站之首。基于这些人性化管理政策的深入人心，也使大家的工作热情、饱满量提高到相当程度，干群关系趋于融洽，和谐氛围溢于言表，为我站各项事业的全面协调、可持续发展奠定牢固的人际情感基础，最大程度的保证了单位的稳定与和谐。
三、继续作好服务，履行学校赋予场站的职责

我站多年来为园艺学院果树学科多个课题组提供生产、后勤、生活服务，协助专家、教师管护试材及各项田间试验管理工作，受到了场站中心领导、园艺学院领导和多名专家的赞赏和肯定。09年春季，林学院李孟楼教授又在我站柴家岭摆设150余亩花椒试验田，站领导亲自带领大家进行园地规划设计，苗木栽植，浇水管护等工作。目前，苗木栽植、浇水已结束。3月30日，中心领导在查看杂果林的同时，亲临花椒苗木栽植现场，与在场职工一一哦握手，并询问相关情况。中心领导对我站多年来一无既往支持学校相关课题教学、科研的做法再次表示肯定，并对以后的服务工作和质量提出了更为具体的要求，力求做到：“及时、周到、热情”的服务标准。并结合周济部长讲话中的三个一流：“一流的教师，一流的队伍、一流的基地”相关精神做了强调，要求我们认真履行学校赋予场站“服务型事业单位”的职能，为把我校早日建成世界一流农业大学作出自己应有的贡献。
四、结合实际，提高自主创新能力

由于历史的原因，我站以前对人员、土地等管理松散，未发挥自身的价值，特别是柴家龄350亩土地，采取划片分给职工，职工转包给当地农民收取低微地租弥补个人工资不足部分的方式，说穿了其目的就是看护地界。在调研、论证、勘察实地后，08年10月场站管理中心决定在我站正式启动“柴家岭杂果林”项目，前期投资（5年后投产）有中心列专项解决，眉县站负责具体实施。鉴于眉县站目前在岗仅有7人，在搞好站部日常水、电、后勤正常运行的前提下，有站领导带队，共有5名职工长年工作、生活在基地，。经过半年的艰苦工作，克服了生产、生活中的重重困难，现已完成200余亩核桃园建设任务。杂果林基地已现雏形，苗木成活、萌芽率达95%，呈现一片盎然生机。在中心的领导下，基地采取量化管理，低成本投入的运行模式运行，力争早日投产见效。
五、克服困难、统筹兼顾、做到“两手抓、两不误、两促进”

中心每年为我站下拨5万元运转经费，除去水、电、车辆费用所剩无几；7名在岗职工均为工人身份，专业技术力量相对薄弱。资金、技术无疑成为我站服务科研、发展事业的瓶颈制约因素。在中心的大力关怀支持下，杂果林项目资金由中心列专项指出。技术方面生产关键环节请专家短训，边学边干的提升职工的专业技能，力争在现实工作中作到服务、发展兼顾，保障我站两大中心工作的正常开展。
以上五点是我个人在这段集中学习过程中的心得体会，思想认识还很肤浅，不够深入细致。通过开展学习实践科学发展观活动，要作为我们解放思想、统一认识，坚定信心、应对挑战、加快发展的重大契机，进而突出实践特色，明确实践载体，明晰下一步的工作思路，切实做到：“服务发展并重，构建和谐场站”。
