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当前，全党开展深入学习科学发展观活动，是我们党在新的历史起点上中国特色社会主义理论的重要战略部署，也是各级党组织和广大党员干部群众的重大政治任务，通过近期的学习思考，我对科学发展观的理解，对学习实践科学发展观活动也有了更新的认识。

一、提高认识，进一步增强开展深入学习实践科学发展观活动的自觉性和主动性。

科学发展观作为指导我国现代化建设的崭新的思维理念，是立足社会主义初级阶段的基本国情，总结我国发展实践，借鉴国外的发展经验，适应新的发展的基础上提出的，它是对党的三代中央领导集体关于发展观的重要思想的继承和发展，是同马克思、列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论，是我国经济社会发展的重要指导方针，是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思想。
开展这次学习实践活动，就是要组织广大党员干部通过深入系统地学习，准确把握科学发展观的重大意义、科学内涵、精神实质和根本要求，进一步增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性，以科学发展观指导新的实践、推动科学发展的能力和本领，真正地把科学发展贯彻落实到社会主义经济、政治文化和党的建设的各个方面，开展这次学习的实践活动必将会进一步激发大家工作的积极性和创造性，增强工作能力和提高科学发展的水平。也必将使我们的思想得到新的解放，认识达到新高度，工作取得新突破。

二、抓住重点，深刻理解和把握科学发展观的精神实质

学习科学发展观的一个首要问题，是要深刻认识和理解科学发展观的精神实质。其精神实质就是要实现经济社会又好又快的发展，发展是硬道理，发展是第一要务，离开了发展一切都是空洞理论，科学发展观把坚持以人为本和实现经济社会全面协调可持续发展统一结合起来，按照“五个统筹”的基本方针发展，这是我们党对主会主义现代化建设规律认识的进一步深化。科学发展观进一步指明了新世纪、新阶段我国社会主义的发展道路，是全面建设小康社会和实现现代化的根本指导方针，只有以科学发展观为指导，辩证    地将各方面因素联系起来，发展才会有新思路、新办法、新局面。理论是行动的指南，对科学发展观理解越深刻，把握越准确，贯彻落实科学发展观的行动才能更自觉、更坚定。
三、学以致用，努力开创杨凌农场各项工作的新局面

学习的目的在于应用。我们一定要以这次学习实践科学发展观活动为契机，大力发扬理论联系实际的作风，大力开展调查研究，抓住学习的重点，突出实践特色，切实促进各项工作。一定要抓好学习，在新的发展时期，我们在面临不少的新情况、新问题，各个领域对我们的工作有新的期待，所以我们要更深入学习，善于学习，不断提高自身素质，努力以理论和实践相结合的高度，把握新知识，拿出新办法，实现新跨越，二是要认真调研，潜心思考，没有调查研究就没有发言权，所以我们要带着问题，有针对性地去研究，使我们的工作有一个持续、健康的发展环境，三是学以致用，促进工作，科学发展观的基本要求全面在协调持续地 全面发展，所以，就必须要与时俱进，开拓创新，对于我们来说就是一定要坚持以服务为第一要务，构建服务型集体，发展是科学发展观的第一要务，服务于发展是农场工作的第一要务，农场的职能决定我们必须紧紧围绕服务展开工作，农场的各项工作着眼于发展、服务于发展，有利于发展，同时我们要坚持以人为本，构建发展型场站，以人为本就是我们是以教学科研相结合的学校休系，我们一定要尊重知识，尊重劳动、尊重人才，尊重创造型工作，引领和保护广大员工的工作积极性，最大限度地释放人的潜能，在工作布局上，坚持围绕教学科研，综合管理，后勤保障协调发展，工作部署上，立足当前，着眼长远，顺应时代发展的趋势，善于在实践科学发展观中超前思维和科学决策，及时发现问题和解决问题，增强工作的前瞻性和预见性，在工作方法上善于找准和抓准工作中的的主要矛盾和关健环节，做到抓到重点，带动一般，整体推进。
开展深入学习科学发展观活动，关健在于持续，作为党员干部，我将继续加强学习，丰富我自我，以科学发展观为指导，继续解放思想开拓创新，做好各项工作，为农业事业做出应有的贡献。
