坚持科学发展  推动米脂站各项工作
米脂试验站     韩涛
开展深入学习实践科学发展观活动，是中央全面贯彻党的十七大精神，全面把握国内外发展变化大势，是用中国特色社会主义理论体系武装全党的重大举措。结合米脂试验站的实际，深刻领会学习实践科学发展观活动必须把思想认识统一到学校党委的安排部署上来，统一到场站管理中心党委的要求上来，认真学习领会科学发展观的基本内涵、精神实质和根本要求，紧紧围绕校党委提出的“突出产学研紧密结合办学特色，创建世界一流农业大学”、中心党委提出的“服务性场站”建设目标任务和实施方案，提升米脂试验站整体服务能力为主题实践，扎扎实实地开展好深入学习实践科学发展观活动。
　　开展深入学习实践科学发展观活动，对我们的工作必将有力的促进，有利于我们找准影响和制约米脂试验站科学发展的突出问题，有利于我们找准米脂试验站发展的切入点和着力点，有利于我们在更高层次上进一步解放思想、创新观念、开拓思路，不断推进米脂试验站又好又快发展。深入学习实践科学发展观，我认为必须坚持三点共识，一是必须把发展作为第一要务，二是必须坚持以人为本的发展理念，三是必须推进场站建设全面发展。

　　深入学习实践科学发展观活动开展以来，我坚持深入学习与认真实践相结合，在学习中深入实践，在实践中深化学习。以与时俱进的思想观念、扎扎实实的工作作风，带头学习、带头实践，努力成为贯彻落实科学发展观的自觉实践者、忠实执行者和积极促进者。

　　首先，珍惜机遇，认真学习，切实做到“勤学”。能集中精力，潜心学习。业余时间能排除纷扰，坚持自学，认真读书。深入学习和深刻领会科学发展观的科学内涵和精神实质，不断提高自己用科学发展指导工作的能力和水平，为做好各项工作和进一步明确思路提供思想保障。

　　其次，积极思考，认真研究，切实做到“慎思”。科学发展观是系统的、博大精深的理论体系，是与毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想既一脉相承，又与时俱进。在学习过程中，注重解放思想，更新观念；在交流中相互启发，相互学习；结合本单位工作实际，深入思考贯彻落实科学发展观的切实措施，通过基本理论的学习来开阔工作思路，启发工作思维。

　　第三，联系实际，学以致用，切实做到“笃行”。学习实践科学发展观活动重在实践，我们围绕校党委提出的实践载体和中心党委提出的五个重点问题，紧密联系实际，在解决影响和制约米脂试验站科学发展的突出问题上动脑筋，以科学发展观来审视我们的思想观念、工作思路及班子和职工队伍建设，达到更新发展观念，转变发展方式。
开展深入学习实践科学发展观活动，还需要扎实做好学习调研工作。要深入群众搞调研，倾听他们的诉求，关心他们的疾苦，坚持以人为本的原则为群众解决问题。在调研过程中，以科学发展的理论梳理存在的问题，抓住那些事关大局且能解决的问题，选准突破口和切入点，认真加以解决。当前影响和制约米脂试验站科学发展的主要问题表现为：服务教学科研的意识有待加强；管理能力和服务水平有待提高；资源效益不高；单位内部长期积累的深层次、体制性问题凸显；米脂试验站的可持续发展亟需进一步消除体制机制性障碍。围绕这些影响和制约发展的突出问题，要审慎思考、认真研究，始终坚持用科学发展观指导工作，以改革的精神不断转变和提升管理理念，不断赋予工作新的内涵，不断增强工作的主动性、前瞻性、服务性，更好地体现时代性要求，研究探索米脂试验站科学发展要求的新体制新机制。并以这次活动为契机，制定和完善各项规章制度。　　
开展深入学习实践科学发展观活动，既是对我们政治素质和工作水平的一次大检验、大考试，更是对场站领导班子和领导干部执政能力和领导水平的大促进、大提高。我们一定要变压力为动力，以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风，解放思想，积极探索，大胆实践，创造性地开展好学习实践活动，结合实际显特色、实事求是有亮点、思路开阔勇创新、扎扎实实出成效，交一份满意的答卷。

